
                                                                                                         
 

ГОЛОВАНІВСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

 

 

ДВАДЦЯТЬ ПЕРША  СЕСІЯ 

ШОСТОГО СКЛИКАННЯ 

  Р І Ш Е Н Н Я 

від  26 квітня 2013 року        №  310 

смт. Голованівськ 

 

Про стан виконання районної програми  

правової освіти населення  

на 2011-2015 роки 

 

Заслухавши інформацію начальника Голованівського районного 

управління юстиції Кобзаря О.В. про стан виконання районної програми 

правової освіти населення на 2011-2015роки  районна рада відмічає, що 

районна державна адміністрація та  районне управління юстиції провели значну 

роботу щодо підвищення загального рівня правової культури та вдосконалення 

системи правової освіти населення району. 

 

Протягом 2012року у навчальних закладах району, установах та 

організаціях  проводились семінари, лекції з правових питань, тематичні 

виставки юридичної літератури. 

 

При Голованівському районному управлінні юстиції діє громадська 

приймальня, де один раз на місяць надаються безкоштовні консультації та 

роз’яснення з правових питань. 

 

В спецвипуску районної газети «Вісник Голованівщини» постійно 

висвітлюється правова тематика, в якій розміщуються консультації та 

тематичні виступи членів міжвідомчої координаційної-методичної ради з 

правової освіти населення, працівників структурних підрозділів районної 

державної адміністрації та районного відділу юстиції на правову тематику. 

Роз’яснюються відповідні акти законодавства та практика їх застосування. 

 

Враховуючи вищенаведене та, відповідно до пункту 16 частини 1 статті 

43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
 

районна рада 

ВИРІШИЛА: 

 



 

 

1. Інформацію начальника Голованівського районного управління юстиції 

Кобзаря О.В. взяти до відома. 

 

2. Районній державній адміністрації та Голованівському районному 

управлінню юстиції забезпечити подальшу реалізацію заходів Програми. 

 

3. Рекомендувати районній  державній адміністрації передбачити видатки 

на фінансування заходів Програми. 

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань регламенту, депутатської етики, законності, зв’язків з 

органами місцевого самоврядування та адміністративно-територіального 

устрою. 

 

 
 

Голова районної ради        О.Чушкін 
 

 


